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ATA DE SESSÃO (Nº 020/2018)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

CÁMARA MUNICIPAL

 

 

ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRM. Do 2ª PERIODO Dº 2ª ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO vigésimo terceiro dia do mês agosto de dois mil e dezoito ás (19)

dezenove horas, nO Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo, Cesta, situada à AI. nida Pedro Vesp sianO, s/nº, Centro, Dem

Macedo Costa, presentes O Vereador" OERALDO JORGE SALES

Presidente, MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente,

EDIM'JNDO BGMFIM Vereadores, ANTONIA SOUZA LEMOS, CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JURACY

SANTOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO E LUCILENE SILVA PITON .

Cowtatardo assim, a existência d* “*uórum” .“ da "' Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de Deus, declarou aberta

a Sessão. Em seguida, convidou O Secretário para secretariar os trabalhos,

determmando que O mesmo, fizesse a leitura dO EXPEDIENTE DO DIA. No

qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou à

mesma aprovada ,por unanimidade. Na sequencia O Secretário fez a leitura

da Moção de Pesar de um dos primeiros vereadores desta Cidade, SI.

Raimundo José de Souza, posta em votação e aprovada por unanimidade.

Em seguida foi feita a leitura da Moção de Congratulação pela passagem

do Centenário do Hospital e Maternidade Luiz Argolo, pelos serviços

prestados ao município de Dom Macedo Costa. Em seguida O presidente

pediu que a Secretária fizesse a leitura da prestação de contas do exercício

_ de 2016 do Ex-prefeito José Dos Santos Froes: a Prestação de Contas da

Prefeitura Municipal de Dom Macedo Costa — BA, ano 2016, teve seu trânsito

em julgado ocorrido em 15/03/2018 e encontra-se disponível para apreciação
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de qualquer cidadão, desde 15 de maio de 2018, conforme Portaria

 

 

Legislativa expedida .por esta Casa nº 004/2018, publicada no Diário OfIC-ial,

Portal da Transparência, através do endereço eletrônico www.e—

tcm.ba.gov.br dO e-tcm BA, bem como no Mural da Câmara; dando perfeita

Ciência aos vereadores desde então, para que efetuassem a apreciação

possibilitando a visualização dos documentos, inclusive O inteiro teor dO

referido Parecer Prévio a todos que assim desejassem. Diante do exposto, e

comer-me determinações trazidas pela Constituição Feu ral, Regimento

Interno desta Casa, e Resoluções dO TCM/BA, O Presidente desta Câmara,

no uso de suas atribuiç'es, vem por meio deste colocar em mesa, para

, , f“. &

de contas

& "
' emvotação do Ed: a res-tação

BA, ano 2016, gestão do Ex-Prefeito José dos Santos Froes, tendo como

resultado do Parecer Prévio expedido pelo Tribunal de Contas dos

ratificado/coanTmadO na sua integralidade pela Assessoria Contábil e

Jurídica desta Casa, bem como não fora registrada qualquer objeção dos

Edis Ou mesmo dos Cídadães durante os 90(noventa) dias que antecederam

a sua votação, prazo este determinado pelo Regimento Interno desta Casa.

Portanto, estandqo mesmo apto a ser submetido a votação dos vereadores

aqui presentes. Passo, tal determinação ao Presidente da Câmara, que

colocou em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. O

presidente da câmara explicou que as contas da gestão passada foram

aprovadas peiO TCM, com ressalva e por esse motivo estava sendo coiocado

em votação nesta Casa Legislativa e foi aprovada por unanimidade.

Seguindo O secretário fez a leitura da Indicação de nº009/2018, de autoria da

vereadora Lucilene Piton, para a construção de um galpão com dois

banheiros para os comerciantes da feira de Agricultura Familiar que ocorre

aos domingos no antigo espaço da prefeitura e foi aprovada por
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unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA

 

 

e não havendo matlria em pauta enc-rrou a ORDEM DO DIA e declaro-_

aberto O GRANDE EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aos

Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

palavra a vereadora ANTONIA LEMOS, sas-dou

agradecendo a Deus, e também fez um agradecimento especial ao
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Presidente da Câmara Geraldo Jorge, pessoa a qual a vereadora tem um

imenso carinho por ser uma pessoa sempr nsiva e humana e pede que

Deus ilumine cada passo de sua vida. A seguir relatou que esteve em

Salvador na terça-feira com Sr. Otaviano,a quem ela vem acompanhando
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nas Viagens, onde ele vai .azer tratamento III

a consulta foi remarcada para próxima quinta, coincidindo com o dia da

a

a

Sessão, que tem contado com compreensão do presidente e demais
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participar da próxima Sessão agradece desde já a compreensão e se cas

vereadora consiga alguém que possa levá-Ios no seu carro, certamente

chegar-á cedo e poderá participar da Seªsão, mas se for no veículo da

prefeitura certamente não chegará a tempo. A seguir comentou que foi

procurada por duas eleitoras mães de família, para saber se os salários dos

vereadores e prefeito foram cortados após a ação judicial mºvida pelo

Advogado Fabrício Barbosa, segundo a Cidadã foi a resposta do prefeito

EgnaldoPiton, quando foi procurado por ela que buscava ajuda financeira.

A vereadora mostrou-se indignada com o fato ocorrido e ressaltou ter se

defendido mandando que viessem à Câmara procurar o presidente em busca

dessa informação, mas elas foram diretamente ao advogado Fabrício onde

foram informadas que isso não tinha acontecido e que os pagamentos ainda

não tinham sido cortados. A Vereadora ressaltou que no municipio existem

muitas pessoas carentes, que estão desempregadas e precisam de ajuda
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para pagamento de uma conta de água, de luz ou outros benefícios e ser

 

 

m
.

me a prefeitura não deveria ajudá-los? A vereadora ressaltou ainda q. e
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algumas pessoas que tiveram oportunidade de trabalhar na gestã
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infelizmente, nesta gestão não tiveram as mesmas Oportunidade
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que, tudo isso faz parte da política. A vereadora ressaltou que todos os

vereadores da Cámara receberam seu salários sem desconto e que

certamente o prefeito EgeatdePiten, também , por isso não awita esse tipo

de desculpa para dar ao eleitor a vereadora Antônia Lemos diz aos

vereadores que O dinheiro é de cada um e que cada um, faz o que quiser o

O concorda e que minte... para os eleitores e que todas

nu .—
que a vereadora .. 0

)
!

as vezes que ela for procurada por um eleitor para certificar d qualquer

o

e

situação a mesma sempre vai falar a verdade. Dada a palavra a Presidente
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informação com O advogado Fabricio Barbosa, autor da Ação movida contra

OS vereadores, secretários e prefeito deste município com O intuito de

reduzir ºs salários. O presidente lembrou ainda que os vereadores destª

municipio recebem abaixo dO teto que foi aprovado por lei há 08( Oito) anos

atrás, prosseguiu lembrando que muitas Câmara de Vereadores de vários

municípios este ano, começarão a pagar o décimo terceiro dos vereadores,

mas que Deus esta no céu e esta vendo tudo isso. Retomada a palavra a

vereadora elogiou O bom atendimento da Secretária de Ação Social onde

ela precisou ir acompanhar uma eleitora foi muito bem atendida, pela

Secretária Selma Lemos e finalizou agradecendo a todos. Com a palavra O

vereador JOSELITO ARAÚJO. Saudou a todos, falou da ausência do Sr.

Otavio, iniciou agradecendo aos colegas vereadores que teve bom senso

de reconhecer que as contas da gestão do Sr. José Froes, veio para esta

Casa Legislativa com erro e que agora após a aprovação do TCM, foi
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aprovado pelo vereadores por unanimidade. O vereador falou que todos

 

 

sabem a honestidade e o carinho que o Sr.-José Santos Fróes tem por esta

Cidade, lembrando que na hora de tomar uma decisão importante todos os

vereadores estão unidos e que não existe Oposição e nem situação e que,

nao leva paa O .ado potitmo as cousas que sabem nue nao sao jus.as (
D

agradeceu a todos em nome do Ex- prefeito José Santos Froes e de toda

sua administração. A seguir parabenizou o prefeito Egnaldo Piton pela

rrealizaçoes das Obras no municipio e seo-.::" perguntando ao lider do prefeito

Jailton Souza, quem é a pessoa responsável pela "scalização das Obras no

municipio? E exigiu do líder a resposta, elogiou a realização da obra na rua

IAM“'““ envu pa... o probe...
& € '. 1“an

e'” ”“c" a vaIIIafa, uma a ' i' :III IIGII
quª pºde existir nº IULUIU9

)

com o destino do esgoto para o Pinicão e de algumas reclamações dos

moradores por conta dos passeios e que não está tendo fiscalização para

[ ...- :Íl- I .- . .. l..-—l ...A-' - .. ...—...A...— _ ._.- -.A 'A' _ __pela“ IIIIaI uu o IullblAlldlÍOº da êtnpicaa IêSpui'iSa'ch Deia Obra,
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estar debatendo com os moradores e O esclarecimento deveria ser da

prefeitura com os moradores e que a empresa não tem nada haver, os

funcionános estão tá para reatizar o serviço. Prosseguiu falando que esteve

no Campo de Futebol, e que esta" show de bola" muita gente trabalhando

muitas açõesf/E ao ser interrompido pelo vereador Jailton Souza de sua

bancada. “ faIOU que todas as semanas esta presente nos locais onde estão

sendo realizadas as Obras para verificar e fiscalizar”. O vereador Joselito,

lembrou ao colega que ele não é fiscal de Obras e sim fiscal do povo. E O

vereador Joselito falou que é isso ai que ele quer saber quem é O fiscai de

Obras? E Citou que na área de limpeza urbana, o vereador ver O Sr.

Ademário Goncalves, fiscalizando e nas Obras realizadas no município

quem estar fiscalizando? E que fica aguardando resposta do líder do

Prefeito, pois não pode existir acordo de moradores com os funcionários da

empresa, para no futuro não prejudicar algumas pessoas, como: a maquina
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pode escavar demais o terreno e quando a pessoa for construir pode ser

 

 

prejudicado e não poder mais ser desfeito. Prosseguiu falando que esse

papel de fiscalizar não é da empresa prestadora de serviço e sim de um

fiscal da prefeitura. Relatou que sua cobrança ao lider do prefeito

EgnaldoPiton se dar porque O vereador Jailton Souza, deixou bem Claro

após O termino das sessões, que são gravadas por ele, e que assim que sai

da sessão vai diretamente a casa do prefeito EgnaldoPiton e passa tudo

para o prefeito. Prosseguiu agradecendo a Deus por mais uma semana de

paz bem como pela recuperação da sãúde do vice—prefeito Edimundo

Xavier que se encontrava hospitalizado e que hoje estar em casa nO seio

familiar. Seguindo lamentou as famílias que perderam seus entes queridos

no municipio neste período, e ressaltou que esse é o caminho de todos nós.

A seguir falou em nome de todos a respeito da saúde da mãe do prefeito

EgnatdoPiton, que se encontra hospitalizada, e que e' uma pessoa com

idade já avançada , mas Deus sabe todas as coisas. Encerrou agradecendo

a todos. O presidente agradeceu a vereadora Antônia Lemos, pela

consideração que a mesma tem por ele que sempre estar aqui para ajudar a

falar a verdade. Prosseguiu falando da cobrança que O povo estar fazendo a

ele a respeito do corte do salário dos vereadores, O Presidente responde que

até agora não houve corte porque ainda não recebeu nenhuma comunicação

diretamente da justiça o que recebeu foi um comunicado da justiça enviado

pelo advogado Fabrício Barbosa, e que a Assessória Jurídica da Câmara

recorreu com base nas orientações através do Tribunal de Contas a todas

as Câmaras e que hoje esta recebendo o subsídio que foi votado há 08 anos

atrás, e que até agora não Chegou ao teto, e que foi feito a aprovação de

mais R$500,00(quinhentos reais) dentro dos quatro ( 04) anos, mas até

agora não Chegou a esse valor. E que a justiça não mandou diminui o salário

de nenhum vereador ainda, e se a justiça vier obrigar os vereadores a
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ganhar R$2.000.00 (dois mil) irão receber os R$2.000,00(dois mil), caso o

Tribunal de Contas não for favorável a ação movida pelo advogado Fabricio

 

 

Barbosa, os vereadores irão continuar a receber os valores que tem

recebidos. Prosseguiu falando que tem Câmara que recebe o subsídio muito

maior poque são municipios maiores doque a Cãmara de Dom Mace

Costa e também contam com outras vantagens como: carros, mais de 01

assessor para atender a população e fiscalizar o municipio, bem como

Câmara qu irão receber o décimo terceiro saiario e a Câmara de Dom

Macedo Costa, não tem nenhum benefício. O presidente acredita que os

vereadores que mais trabalham e olham pelo povo é o de Dom Macedo,

igumas pessoas acham que os vereadores não trabalham

e estão insatisfeitos por isso estão pedindo a justiça para rebaixar o salário,

mas O Presidente acredita na justiça de Deus porque está tudo dentro da Lei

e que ainda tonª. o decir-n* terceiro que a justiça dá direito mas, a Câmara de

Dom Macedo Costa não tem recurso para pagar por isso os vereadores,

infelizmente não vão receber, que mesmo recebendo pouco ajuda melhora a

vida do povo maoedense, fiscaiizando as Obras, aprovando projetos,

melhorando O município, na saúde, na educação e tem certeza que todos

os vereadores estão aqui para beneficiar O povo macedense. Prosseguiu

agradecendo a vereadora Antônia Lemos e que a decisão é da justiça O que

for decidido pela justiça será acatado. Quanto à aprovação das contas do

Ex-prefeito Jose Froes foi aprovada com ressalva pelo de Tribunal de

Conta e a Câmara não poderia fazer diferente. A seguir falou do acidente

ocorrido com ele que quase perdia a visão, mas que Deus é maravilhoso e

que ele tem certeza que as pessoas rezam por ele e que graças à Deus ele

foi protegido e que esta aqui para ajudar O próximo no que for possível.

Prosseguiu falando ao colega Zelito que todos estão aqui para ajudar, que

política é política e cada um tem O seu partido, mas que todos estão
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trabalhando pela mesma causa, que a vida é passageira e que temos que

 

 

deixar algumas coisa de lado, que pass mos nor alª-Ins aborrecimento mas_.. ._- _.gu.

que faz parte da vida. Encerrou agradecendo a todos. E não havendo mais

nada a tratar O presidente GERALDO JORGE SALES, em nome de Deus

declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos, 1ª Sesmaria

lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai

devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que assim

desejarem.

%%aªª e
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Estado da Bahia

,: '. Município de Dom Macedo Costa
th'çí, A

*º*—.a CAMARA MUNICIPAL

  

 

ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERIODO Do 2ª ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao trigésimo dia do mês de agosto de dois mil e dezoito ás (19) dezenove horas,

no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, Situada à

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, _Dom Macedo Costa, presentes o

Vereador GERALDO JORGE SALES — Presidente, 1º Secretário EDMUNDO

BOMFIM SANTOS Vereadores, ANTONIA SOUZA LEMOS, CATIANE

CONCElÇÃO DOS SANTOS SILVA,JOSELITO PEREIRA ARAÚJO E LUCtLENE

PITON SILVA SANTOS. Constatando aSSim, a existência de "quórum" legal, foi

instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus,

declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o Secretário para secretariar os

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA.

No qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou à

mesma aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente justificou a

ausência do vereador Jailton Souza, que estava voltando de Salvador onde foi

acompanhar um paciente ,seguindo o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e

não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o

GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra à vereadora

CATIANE CONCEIÇÃO, saudou a todos, iniciou solicitando a troca de 18

lâmpadas na extensão do Entroncamento de Dom Macedo Costa até o centro e

mais 01 lâmpada atrás da Academia. A seguir falou na falta de manutenção da

'estrada que dar acesso a casa de sua mãe a mesma encontra—se bastante

danificada e também solicitou a manutenção da estrada de acesso ao Jogo da
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Bola, sugeriu abertura de valeta e roçagem para amenizar a situação pois o local

 

encontra-se com dificuldade de acesso de carro, moto e até de pedestre, sinalizou

que essas cobranças dos eleitores, são constantes a respeito dessa estrada. A

vereadora parabenizou o serviço que foi feito nas estradas, mas criticou por que

não estão fazendo de forma correta não fizeram a abertura de valas para

escoamento das águas e por isso o cascalho que foi colocado à água da chuva já

levou quase tudo então, a vereadora pediu um olhar, mas carinhoso do Secretário

de Obras. A seguir falou de uma conversa que teve com o prefeito Egnaldo Piton,

a respeito do Sr. Dungao, já que a mesma ouviu boatos sobre a saída de um

motorista de uma das Secretarias do Município e a Vereadora acha uma injustiça

já que tem motorista pedindo pra sair e essa vaga não seja preenchida pelo Sr.

Dungão ,já que o mesmo esta desempregado e passando por dificuldades

financeiras além de ser um ótimo profissional . Encerrou agradecendo a todos.

Com a palavra a vereadora Lucilene Piton Silva Santos, iniciou agradecendo a

Deus, por mais uma vez nos da à oportunidade de estarmos aqui. Saudou a todos

e iniciou explicado o motivo de não ter feito o uso da palavra na Sessão passada,

por estar bastante cansada devido o período que estava no hospital

acompanhando seu esposo, o vice-prefeito Edimundo Xavier, que hoje se

encontra bem Graças a Deus. A seguir parabenizou o evento que teve no dia

16/08/2018, dia em que se comemorou a festa do padroeiro da nossa cidade,

parabenizou Padre Jorge e toda sua equipe pela organização da festa de São

Roque que é uma festa muito importante para os macedences. A vereadora

ressaltou um ditado popular, "que uma andorinha só, não faz verão por isso

agradeceu o apoio e a presença dos madecense, para que acontecesse a festa

_com todo brilhantismoProsseguiu parabenizando e agradecendo os colegas '

vereadores por ter aprovado a sua Indicação de implantação do Galpão para a
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Feira de Agricultura Familiar e ressaltou que esse Galpão irá beneficiar os

comerciantes, os clientes e proteger as barracas e falou que esse sonho não e só

da vereadora, e Sim de todos os vereadores que aprovaram a indicação. A seguir

falou de uma conversa que teve aqui na Câmara, alguns tempos atrás com os

colegas vereadores a respeito de ir, em buscar de beneficio através dos deputados

e que a mesma solicitou do Presidente Luciano Araújo, um Trator para beneficiar

os agricultores e que ontem a vereadora recebeu uma ligação por parte do

Presidente Luciano Araújo, avisando a leeração desse Trator. Prosseguiu

falando que semana que vem irá a Salvador, para busca-lo e esclareceu que esse

Trator não faz parte de nenhuma Associação, que o mesmo será disponibilizado

para os agricultores do município. Prosseguiu pedindo a Deus pela recuperação

da mãe do prefeito EgnaldoPiton, Sr.ª Maria que se encontra hospitalizada e que

o estado de saúde dela não é favorável. A vereadora ressaltou que Deus sabe de

todas as coisas e nós não sabemos de nada. A seguir a vereadora parabenizou o

prefeito EgnaldoPiton mais o vice-prefeito Edimundo Xavier, e sua Comadre

Mariinha Secretária do Meio Ambiente, pela apresentação do lançamento do

programa de aquisição dos alimentos da Agricultura Família, hoje no Auditório

Maria Bernadete,ifalou da presença de muitas pessoas no evento, e que esse

evento veio beneficiar muitos macedences. Encerrou agradecendo a todos. Com a

palavra o vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, saudou a todos e iniciou

falando da ausência dos vereadores Márcio Nogueira e Jailton Souza. E elogiou

a presença da plateia que são os verdadeiros representes dos vereadores na rua

que sabem do trabalho dos vereadores que sempre esta reivindicando por dias

melhores para a nossa cidade e nosso povo. “A seguir falou que gostaria de ouvir

do representante do Prefeito, mas ele não se fazia presente," esclarecimentos a

respeito do funcionamento do aparelho de Raios-X, que foi tão agraciado e
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festejado quando chegou a esta cidade? Foi dada a palavra ao Presidente da

Câmara Geraldo Jorge o mesmo explicou que para esse aparelho funcionar é

necessário uma sala apropriada. Retomando a palavra o vereador JOSELITO

criticou dizendo que não adianta dizer que vai construir uma casa e não fazer a

terra plangem. Em seguida agradeceu a Secretária Samiles Lemos e o Sr. José

Luiz, conhecido por Zé Bomba, e falou que juntamente com a vereadora Catiane

Conceição, foram muito bem acolhidos por eles hoje, no Posto de Saúde, quando

foram falar com a Secretária Luana Pitdn que não se encontrava, pois estava

participando de um evento, mas que foi orientado pelo funcionário a retornar mais

tarde para falar com a mesma e Obter esclarecimentos a respeito do

funcionamento desse aparelho de Raios-X. A vereadora Antonia Lemos da

bancada explicou que o representante do prefeito Jailton Souza deixou bem claro

que esse aparelho só iria funcionar no próximo ano depois da à ampliação do

Posto de Saúde. O vereador retomou a fala e agradeceu a explicação da

vereadora. A seguir agradeceu a presença de todos e pediu a Deus a recuperação

pela saúde da mãe do prefeito Egnaldo Piton. Encerrou agradecendo a todos.

Com a palavra o funcionário público Robson Almeida, saudou a todos, iniciou

falando da suaffunção como Fiscal de Obras na prefeitura de Dom Macedo

Costa há 23 anos quando o mesmo prestou concurso para este cargo. E que

algumas pessoas cobravam a ele sua função na gestão passada e que durante

este período vem se qualificando em vários cursos como: segurança no trabalho e

meio ambiente, gestão e fiscalização de obras e projetos na construção civil,

desenho arquitetônico em construção civil, leitura em desenho da construção civil

e que os mesmos comprovados através de certificados, e que esses investimentos

deveriam ser pagos pela prefeitura para ter alguém com qualificação nesta área,

pois ele continua recebendo um salario mínimo. Prosseguiu falando que foi
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procurar o vereador Edmundo Bomfim para saber a respeito da obra do Campo

de Futebol como ele podia atuar como fiscal e fui orientado pelo vereador, que na

função que exerce não pode fiscalizar uma Obra Federal. Prosseguiu

perguntando aos vereadores se todas as vezes que ele precisar fazer a leitura do

livro da Lei Orgânica precisa esperar um prazo para adquiri-lo? Encerrou

agradecendo a todos. Com a palavra o presidente Geraldo Jorge, iniciou falando

que na ata anterior houve a fala do Vereador JOSELITO criticando o vereador

Jailton Souza por ter ido fiscalizar as Obras falando que os vereadores são

fiscais do povo e não de obras e o Presidente explicou que todos os vereadores

são fiscais do municipio. Seguindo o Presidente esclareceu a Sr. Robson

Almeida, que os vereadores não são culpados de durante esses 23 anos não ter

exercido a função de fiscal de obras que para isso existe o Ministério Público o

Ministério do Trabalho e a Prefeitura para resolver esse tipo de situação mas o

Presidente parabenizou o mesmo que depois de 23 anos de concursado resolveu

se profissionalizar em sua área buscando conhecimento e informações. Seguindo

o Presidente informou que a Câmara faz tudo dentro da lei, as normas de solicitar

um documento antecipado para que possa ter acesso aos livros de Leis, e um

procedimento padrão para todos os cidadãos que precise ter acesso. Prosseguiu

falando que esse procedimento vem com as informatizações e modernizações dos

novos tempos que tudo hoje esta a disposição dos cidadãos através dos Sites dos“

órgãos públicos, para que não haja desgaste nos arquivos públicos com os

manuseios constantes. Mas o que foi solicitado por ele já se encontra na prefeitura

para ser xerocado e que ele poderá pegar aqui nesta casa na próxima quinta-feira

com a Assessora Jurídica mediante apresentação de ofIcio válido contendo seus

dados pessoais completos. O Presidente encerrou agradecendo a todos e pedindo

a Deus que dê forças ao prefeito Egnaldo Piton, pois sua mãe não se encontra

 

Av, Pedro Vespasiano, s/n — Centro — Dom Macedo Costa - Bahia « CepfAASSODDO —

Telefax-.WS) 3648-2148 CNPJ: 42.242.982/0001—78 « E-mail: cmdomacedoco
staQxahoocombr



Sexta-feira
14 de setembro de 2018
Ano VI • Edição Nº 188

- 1 5 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

 

» Estado da Bahia

. Município de Dom Macedo Costa

CÁMARA MUNICIPAL

 

 

bem de saúde e Presidente pede a Deus por sua recuperação. E não havendo

mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE SALES, em nome de Deus

declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos, 1º Secretário

lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente

assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que assim desejarem.
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